
 

 

 

 

Klickanleitung Vergabemarktplatz Brandenburg für Beratungsleistungen im 

AnpaG-Projekt 

Über diesen Link: 

https://vergabemarktplatz.brandenburg.de/VMPSatellite/public/company/pro-

ject/CXP9YMX65A4/de/overview? 

kommen Sie zur Ausschreibung der Beratungsleistungen für das AnpaG-Projekt der HNEE in 

Zusammenarbeit mit FÖL und ILU. Im Folgenden stellen wir Ihnen eine Klickanleitung zur 

Teilnahme am Ausschreibungsverfahren und der Einreichung eines Angebots zur Verfügung. 

1. Registrieren Sie sich auf dem Vergabemarktplatz Brandenburg, falls Sie noch keinen Ac-

count besitzen. Das „Registrieren“Feld finden Sie auf der Startseite des Vergabemarktplatz 

Brandenburg (s. Abb u.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Folgen Sie den Schritten zur Registrierung. Ihnen wird das Passwort zum Login auf die von 

Ihnen angegebene E-Mailadresse zugeschickt. Bewahren Sie dieses Passwort gut auf oder 

ändern Sie es umgehend. 

 

2. Wenn Sie angemeldet sind, können Sie an der Ausschreibung teilnehmen und erhalten 

außerdem etwaige Benachrichtigungen zur laufenden Ausschreibung. Klicken Sie dazu auf 

eines der beiden „Teilnehmen“- Felder (s. Abb. u.). Hier nochmal der Link, mit dem Sie direkt 

zur Ausschreibung kommen: 

https://vergabemarktplatz.brandenburg.de/VMPSatellite/public/company/pro-

ject/CXP9YMX65A4/de/overview? 
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3. Sie können nun alle relevanten Dokumente einsehen. Unter  

Finden Sie sowohl die Leistungsbeschreibungen zu den Beratungsleistungen in den verschie-

denen, thematisch unterschiedlichen AnpaG-Gruppen, als auch die Bewertungskriterien für 

die Angebote für die jeweiligen Gruppen. Außerdem finden Sie hier die vom Unternehmen 

(Ihnen) auszufüllenden Dokumente. Unter „Aktion“ -        (s. Abb. u.) laden Sie die jeweiligen 

Dokumente herunter. 

 

 

 

 

 

4. Die Einreichung des Angebots erfolgt elektronisch über das „Bietertool“. Zur Nutzung die-

ser Abgabe müssen Sie unter                                               das „Bietertool“ installieren. Dazu la-

den Sie die Installationsdatei für Ihr Betriebssystem herunter (roter Kreis, s. Abb.u.) und füh-

ren diese aus. Folgen Sie den Anweisungen des Installations-Klienten. 

 

 

 

 

 

 

 



 

Um das Vergabeverfahren der AnpaG-Gruppenberatung in Ihrem Biertool zu bearbeiten und 

die Vergabeunterlagen hochzuladen, benötigen Sie die Projektdatei. Diese erhalten Sie auf 

derselben Seite. Laden Sie diese herunter (grüner Kreis, s. Abb. o.). Diese Datei laden Sie in 

Ihr Bietertool, um die Ausschreibung zu bearbeiten.  

5. Im Bietertool finden Sie eine neue Benutzeroberfläche vor (s. Abb. u.). Klicken Sie sich 

durch die Reiter links und füllen Sie alles nach bestem Gewissen aus. Dann laden Sie die ab-

zugebenen Dateien aus den Vergabeunterlagen (s. 3.), sowie Ihre eigenen Dokumente (Refe-

renzen, Motivationsschreiben, Belege über Fortbildungen etc.) hoch. Zum Bietertool können 

wir Ihnen leider zur Zeit keine Klickanleitung zur Verfügung stellen. Allerdings verweisen wir 

auf die gut strukturierte Service-Seite des Herstellers: 

https://support.cosinex.de/unternehmen/display/company/Bietertool 

Die folgende Abbildung entstammt dieser Service Seite. 

 

Viel Erfolg! Mit besten Grüßen, 

Das AnpaG-Projektteam 

 

https://support.cosinex.de/unternehmen/display/company/Bietertool

